2019年9月 18日 星期三 农历己亥年八月二十

# 協治新闻

临淄新闻 广/告/订/版/电/话 18653331761

## 临淄区自然资源局助推企业项目"拿地即开工"审批服务提速 全区首个"1+N"项目拿到不动产权证书

本报讯(记者 李鸿斐 讯员 王德亭 史永振)近日, 临淄区自然资源局不动产登记 中心来到淄博洁林塑料制管有 限公司,为新型环保保温管道及 技术研发中心项目颁发了临淄 区首个"1+N"审批项目不动产 权证书。这是该局贯彻落实工 业投资项目"1+N"审批制度改

革,积极推进高效便捷项目审批 服务体系建设,助推企业项目 "拿地即开工"率先迈出的一步。

今年以来,临淄区积极推进 丁业投资项目"1+N"审批项目制 度改革,所谓"1+N":"1"即"拿地 即开工"审批模式,"N"即承诺审 批制、"标准地"出让、"先建后 验"、区域评估、帮办代办等审批 方式创新,构建高效的工业投资 项目审批服务体系,提升审批效 率。作为"1+N"审批制度改革联 合审批成员单位,区自然资源局 主动进位做好责任工作,当接到 第一个"1+N"审批项目——淄博 洁林塑料制管有限公司办理新项 目不动产登记业务后,按照落实 加快审批进度、助推企业"拿地即 开工"的要求,当即开辟"绿色通 道",组织中心业务骨干集中为该 公司提供"帮办代办"服务,只用 了一个多小时,就为公司的不动 产登记业务办理画上了句号,缩 短了业务办理时间,节省了企业 办事成本,赢得了企业的好评,确 保了临淄区首个"1+N"审批项目 顺利开工。

#### 临淄区开展 院感安全专项检查

本报讯(记者 李鸿斐 通 讯员 潘卓)近日,临淄区卫生健 康执法大队对全区医疗机构院 感管理重点部门开展专项检查。

卫生健康执法大队对8家 镇(中心)卫生院和3家二级以 上医疗机构治疗准备室、手术 室、血液透析室、口腔诊疗室以 及医疗废物暂存点等医疗机构 院感管理重点部门的院感管理 工作讲行了专项检查。对检查 中发现的问题和薄弱环节,提 出了整改意见。

#### "一窗通办" 办好就业社保业务

本报讯(记者 赵璐 通 讯员 王耀文)近日,临淄区人 力资源和社会保障综合服务中 心打破部门单位之间的壁垒, 将原来分设的就业、社保综合 柜员进行了整合,统一设置为 "就业社保"综合柜员,实现就

业、社保业务骨干,进行了"一 窗通办"轮岗培训,编制下发了 业务经办手册,在9月份推出了 状况,办事等待时间大幅减少, 服务效率和服务质量明显提升。

业、社保业务"一窗通办" 为实现这项便民利民的创 新举措,临淄区人社局对原就 "就业社保"综合柜员,彻底改 变了群众就业、社保两头跑的

#### ■ 简讯

近日 临淄区季编办组织 志愿服务队到联手共建村居开 展新时代文明实践送理论、送 温暖等主题志愿服务活动,对 结对子的6个贫困户开展一对 一帮扶,通过走访慰问了解群 众所需所盼,张贴爱心帮扶卡, 开展"慈心一日捐",为困难群 众提供爱心援助。目前,区委 编办已组织开展村居文明实践 站文化阵地提升、环境卫生清 理、垃圾分类培训、文明临淄宣 传等主题的志愿服务活动60余 人次,有效推进携手共建工作 取得积极实效。 孙燕华

## 共建村里

9月11日,农业银行淄博临 淄支行工会、团委走访慰问新时 代文明联手共建村--临淄区 崔家庄村的抗美援朝老战士、老 党员及困难群众,并送去了米、 油、月饼等慰问品及节日祝福。 图为95岁的抗美援朝老战士王 好信以亲身经历,为农行临淄支 行的青年党员上了一堂生动的 通讯员 田恒银 闫 党课。 超 摄影报道



精准扶贫暖人心 警民和谐鱼水情

### 淄博市公安局交警支队临淄大队走访贫困家庭

本报讯(记者 李鸿斐 讯员 王晶)"身体还好吗""家 里有哪些困难"……近日,淄博 市公安局交警支队临淄大队陆 续走访了临淄区齐都镇、朱台镇 39户贫困家庭。

在慰问活动期间,临淄交警 大队党员干部充分发挥模范带 头作用,主动了解帮扶对象的生 活、经济等方面存在的困难,并 与村委就如何开展扶贫帮扶工 作、如何有效帮扶村民脱贫致富 的方法进行深入探讨。大队还 专门建立了"一户一档"登记表, 立足实际情况,在帮扶形式上实 现了多元化:不仅为贫困户送去 了急需的生活物资等慰问品,联 系驻村工作点深入了解贫困家

庭实际情况,而且做到因户施 策,每户制定脱贫计划,积极寻 求脱贫思路,对帮扶对象负责到 底. 确保了精准扶贫巩固工作落 实到位。

### "第一村医"义诊 助力齐文化节

本报讯(记者 李鸿斐 通 讯员 李国栋)9月12日上午,第 十六届齐文化节开幕,为了进一 步宣传"第一村医"工作,为节日 会场及居民提供优质的医疗保 **6** 全区第四批"第一村医"开展 了大型义诊活动,助力齐文

据了解,全区11名"第一村 医"全部参加了此次义诊活动, 涵盖内科、外科、妇科、儿科等11 个专业,主要内容包括测量血 压、血糖,慢性病健康宣传。义 诊过程中,"第一村医"们耐心细 致地解答群众提出的问题,仔细 嘱咐有血糖和血压异常但用药 不及时的群众按时用药及合理 饮食。通过发放宣传单页,积极 向群众宣传健康知识,提高他们 的健康意识。 义诊现场也为群 众推广了健康淄博一卡(码)通,

让群众不用跑腿,不用排队即可 在医院就诊,方便群众看病

此次义诊,共接受群众咨询 400余人次,测量血压、血糖200 余人次,发放宣传材料300余份。

今日L01-L04版 地址:临淄区管仲路187号院内原闻韶街道办2楼218 编辑 周琳琳 美编 王涛 校对 孙双

## 独家代理临淄地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线: 18653331761 地址: 临淄区管仲路187号院内原闻韶街道办2楼218室